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Официальные требования компании Universal Orlando® Resort

Все гости и посетители развлекательных парков и других объектов, относящихся к Universal Orlando® Resort, из разных стран мира, а также из штатов Нью-Йорк, Нью-Джерси, Коннектикут и Луизиана обязаны до приезда ознакомиться с информацией государственных органов о возможностях путешествия, обязательных карантинных мерах и прочем. 

Также все гости должны прочитать информацию ниже и неукоснительно соблюдать все необходимые меры безопасности.

Подробная информация для ознакомления: www.universalorlando.com/safetyinfo 

Обязательная юридическая информация:

“Если вы забронировали проживание в одном из отелей Universal Orlando Resort и планируете посещение одного из тематических парков или других объектов, включая  Universal Studios Florida, Universal’s Islands of Adventure, Universal’s Volcano Bay, Universal CityWalk, вы должны соблюдать правила безопасности Universal Orlando и следовать рекомендациям Центра по контролю заболеваний (CDC) и других органов здравоохранения.  

Обратите внимание, что в любом общественном месте, где присутствуют люди, существует риск заражения COVID-19, и Universal Orlando не гарантирует, что вы не будете подвергаться риску заражения во время вашего пребывания. Посещая Universal Orlando и любые объекты к нему относящиеся, вы подтверждаете и соглашаетесь с тем, что полностью принимаете на себя риски, связанные с возможностью заражения COVID-19. 

Посещая Universal Orlando, вы соглашаетесь с тем, что на этой территории на вас распространяются все условия предоставления услуг Universal Orlando (включая условия разрешения споров, арбитража, отказ от коллективного иска, принятие на себя рисков и освобождение от ответственности Universal Orlando за возможные инфекционные заболевания посетителей и так далее). Условия предоставления услуг можно найти здесь: https://www.universalorlando.com/web/en/us/terms-of-service/terms-of-use . “ 
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Также настоятельно рекомендуется загрузить приложение для смартфонов Universal Orlando App:

разъяснение мер безопасности
Virtual Line™ - виртуальная очередь на аттракционы (необходима для некоторых аттракционов)
карты парков
он-лайн гиды по развлечениям
заказ еды и дополнительных услуг
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